

# 家电三大件一并搞定 海信组合出击黄金5·1



## 智能电视 海信要的就是简单好用!

智能电视已毫无悬念地成为这个五一彩电圈的绝对主角,记者从海信南京分公司市场部获悉,针对五一,海信电视的利好政策将全力助阵最新上市的高端智能电视,即4月集中推出的XT770、K580、K560三大系列智能电视新产品,以及M1101AT、M1101AS和M170AT、M170AS四款I'TV个人智能电视新品。此次海信发布的智能新电视的共同特点就是拥有丰富的内容智能化应用和简便的操控体验,“简单易用、体验为王”将成为2012年的智能电视市场的主旋律。

2011年海信把“智能化”确定为企业发展战略,明确表示海信智能化战略的核心就是追求顾客体验。海信电器总经理刘洪新明确提出:“智能就是简单,大家都想用、都会用的智能产品才是好产品。”

海信智能新电视开创了与众不同的“电视新看法”:海信首创的“电视汇”功能,打破频道间的界限,让电视按栏目、时段、用户地域等维度进行分门别类,以导航界面呈现,让顾客对正在播放的节目一目了然,无需频繁换台即可方便观看,大大改善了顾客收看电视节目的体验。

“围观”是海信智能新电视的另一个“新看法”。它使智能电视有了社交的功能,通过此系统,用户可以组建自己“圈子”,分享喜欢的视频、音乐、图片、网页、电视应用等等,这种打破时空界限的交流共

享,让海信智能电视成为一台真正意义上的Social TV。海信智能新电视还具有语音控制功能,通过简单的自然语言,就可以帮助顾客完成音量调节和换台操作以及内容搜索和模式识别等服务。

## ■链接 无需等到5·1 海信电视已放“价”

4月27日,海信电视启动“海信之夜”让智能电视提前放“价”。在4月27日16:00-20:00的四小时时间里,全国消费者可以最优惠价格购买到市场上最新最具体验性的智能电视产品。届时,海信42寸Android 4.0智能电视K560系列新品首发,限量销售价5599元,消费者登录海信电视官方活动网站<http://livesmart.hisense.com/>,进行网络报名预定,就可以享受优惠价格购买到这款具有最高版本操作系统、最快操作速度和最新观看方式的智能电视。活动期间,海信还推出了39寸LED电视2999元,50寸智能3D电视5999元,购买65寸K560电视,加1元换购一台7英寸海信个人智能电视I'TV M170AS等多项力度空前的优惠。

## 三门冰箱 海信冰箱看上去很3D!

南京的夏天来得总是让人措手不及,因此冰箱采购也是五一家电消费的热点之一,记者从卖场终端了解到,海信最新推出的具有3D外观、搭载6A技术的荷塘月色系列冰箱倍受青睐,上市没多久就

成了热卖单品。

记者从海信南京分公司了解到,海信的这款荷塘月色系列三门冰箱不仅得到了良好的市场反响,它更是凭借独创的3D外观和国内外领先的6A技术独获在由中国家用电器研究院组织的“好设计”大奖。独创的3D外观,成为市场的最大亮点,开创了技术与时尚并驾齐驱的新时代。海信荷塘月色系列3D冰箱,融合了科技、时尚、动感、低碳、环保等元素。荷塘月色的唯美画面,结合先进的立体3D工艺,给消费者生动地呈现了一幅“一缕暗香清风起,鱼戏荷塘闹月来”的景象,冷冰冰的冰箱面板由此变得跳跃与灵动。同时,海信是全球第一家将3D设计工艺运用到冰箱上的企业。有别于传统的仅在玻璃后面印制图案的普通工艺,3D立体印刷技术除了能有效解决玻璃面板不易清洁的问题,最重要的是能够呈现出栩栩如生的3D立体画面,使玻璃面板呈现出更强的美感及质感,引领了冰箱行业新一轮的时尚3D热潮。

在海信冰箱的牵头、推动下,6A冰箱国标即将出台,6A冰箱即是最好的冰箱。而海信冰箱在业内率先达到6A水平。6A标准包括对能效指数、噪音、负载温度回升、冷冻能力、冷却速度、冷藏食品储存质量等6项核心指标的评测。这六个项目性能指标互相牵连,很难同时满足;而海信冰箱则依靠持续的技术创新率先达到6A标准。海信冰箱在核心技术上的突破,一举解决了六项指标难以同时满足的难题,进一步强化了其在冰箱行业的

技术领先地位。

## 全净化空调 海信空调送健康

空调旺季真正来临,自4月中旬起,各大厂家的促销层出不穷,并且消费者的购买力也在快速释放,随着天气的变暖,家装市场开始启动,海信全净化空调由海信集团与中国疾病预防控制中心环境所联合研制,采用了独创的“EPA全净化系统”技术,通过天然晶碳及绿色儿茶素的双重作用,经过强力吸附、固化结晶和催化分解,能高效去除空气中的苯、甲醛、病菌和异味,对苯和甲醛的去除率均在98%以上。海信荷塘月色系列空调采用500级电子膨胀阀控制技术,冷媒流量控制范围大,调节精确,能够保证室内温度控制在0.5°范围内波动,不会忽冷忽热,防感冒,尤其适合家里有老人和孩子等抵抗力较弱的人群使用。荷塘月色系列挂机采用隐藏式显示灯设计,在关机状态下,整机浑然一体,开启时,LED灯光骤然显现,并且显示灯可以自由关闭,让您在宁静的夜晚睡眠更安心。

记者了解到,在4月16日-5月1日期间,凡购买过海信集团家电产品的老顾客(含海信空调、科龙空调、海信电视、海信冰箱、容声冰箱、海信洗衣机、海信手机),凭购机发票,即可参加以下活动:凡购买过海信家电产品的顾客,参加海信变频16周年庆典活动,即有机会免费获赠海信全净化健康变频空调一台;老顾客凭购机发票原件最高可获1000元优惠。 翌羽

## e圈攻略

推荐品牌:海信  
 5·1卖点:  
 三大件组合出击

日前,记者从海信南京分公司了解到,一向低调的海信在这个五一将联合旗下彩电、冰箱、空调三大类家电产品亮出组合拳,全面出击黄金五一,这对五一有家电采购计划的消费者来说无疑是个好消息。

Hisense SMART 享你所想

# 海信智能家电 五一科技盛宴

联合推广套餐活动:

<p><b>给力套餐</b></p> <p>消费者购买海信电视/海信空调/海信冰箱/海信洗衣机任意商品以上金额满8888元,可获得价值129元电水壶一个。</p>	<p><b>经典套餐</b></p> <p>海信电视/海信空调/海信冰箱/海信洗衣机任意商品以上金额满12888元,可获得价值239元电饭煲一个。</p>	<p><b>豪华套餐</b></p> <p>海信电视/海信空调/海信冰箱/海信洗衣机任意商品以上金额满18888元,可获得价值289元罗技摄像头和无绳键鼠各一个。</p>	<p><b>至尊套餐</b></p> <p>消费者购买海信电视/海信空调/海信冰箱/海信洗衣机任意商品以上金额满28888元,可获得价值998元海信全自动洗衣机一台。</p>
---	---	---	---

### 海信智能电视

- 五一欢乐购
- 贺海信安卓4.0智能电视新品首发上市

- 购海信XT770系最高送价值399元智能装备大礼。
- 购LED65K560X3D加1元换购I'TV M170AS(限单)
- 海信42寸安卓4.0智能电视5599元限时抢购
- I'TV M170AT2399元倾情惠卖

(与I'TV互玩和电视对话,海信邀请您体验简单易用的智能电视,更多惊喜,速来抢购!)

### 海信变频空调

- 五一欢乐购
- 变频16年,健康赠送16天

- 上微博 免费送全净化空调:登陆新浪、腾讯微博,关注海信科龙,参加海信变频16周年庆典活动,即有机会免费获赠海信全净化健康变频空调一台。
- 凭发票 获千元优惠:老顾客凭购机发票原件,至海信家电各大卖场展台,最高可达1000元优惠。

### 海信智能冰洗

- 五一欢乐购
- 变频健康大冰箱五一科技盛宴

- 海信对开门五一特惠3699元限量发售
- 智能无霜296升超低价3599元限量抢购
- 12升三门电冰箱超低价2499元
- 6公斤新品滚筒超低价1899元

(海信变频海信冰洗产品中有电冰箱、洗衣机等20多款机型)